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Il Presidente …………………………..                                                                  Il Segretario………………………………… 

Approvato nell’adunanza del 14/04/2026 

 
Verbale n. 1 del Consiglio Studentesco 

Adunanza del 05/03/2026 
 

L’anno duemilaventisei, il giorno 5 del mese di marzo, alle ore 14:16 è riunito il 
Consiglio Studentesco per la seduta di insediamento presso la sala Dessau della sede 
centrale, a seguito di convocazione con nota rettorale in data 24.02.206 prot. n. 
94658 inviata a tutti i componenti per posta elettronica, per trattare il seguente 
ordine del giorno: 
 
1. Insediamento del Consiglio Studentesco; 
2. Elezione del Presidente; 
3. Elezione dei due Vice Presidenti; 
4. Nomina dei due Segretari; 
5. Varie ed eventuali. 

 

La modalità di svolgimento della seduta sarà comunque mista, ai sensi dell’art. 15, 
comma 1 e 2, del Regolamento di funzionamento del Consiglio Studentesco, mediante 
collegamento alla piattaforma Teams messa a disposizione dall’Università degli Studi 
di Perugia, al fine di consentire la partecipazione a tutti i componenti. 

 
 

Presiede il Prof. Massimiliano MARIANELLI, Magnifico Rettore. 
Assume le funzioni di segretario verbalizzante la Dott.ssa Alessandra De Nunzio, 
Responsabile dell’area Supporto programmazione strategica e operativa, Organi 
collegiali, Qualità, coadiuvata dalla Sig.ra Maria Grazia Rosi, Responsabile dell’Ufficio 
Organi Collegiali. 
Al momento dell’accesso a Teams mediante la funzione “partecipa”, i componenti 
entrano in una sala di attesa e solo dopo l’approvazione da parte di un funzionario 
dell’Ufficio Organi collegiali sarà possibile accedere all’aula di seduta. 
Il Segretario procede alla verifica, mediante appello nominale, del quorum strutturale 
ai fini della validità della seduta. 

 
Risultano presenti i seguenti componenti del Consiglio: 
 

  STUDENTE  DIPARTIMENTO  
 
P 

 
G 

 
I 

1 LISETTI Erika Dip. di Chimica, Biologia e Biotecnologie 
X   

2 CONCIARELLI Isabella Dip. di Chimica, Biologia e Biotecnologie 
X   

3 TINI Kajetan * Dip. di Economia 
X   

4 CATANA Alessandro Dip. di Economia  
X   

5 MALAJ Francesca 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

6 MARIANGELI Cecilia 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

7 DI SALVO Linda 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

8 GROSSO Giorgia Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
X   
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della Formazione  

9 SRHIR Sara Miriam 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

10 SBARDELLA Arianna 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

11 LUZZI Cristina 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

12 SAVINELLI Martina Dip. Di Fisica e Geologia 
X   

13 PUCCI Margherita Dip. di Giurisprudenza 
  X 

14 ISA Gabriele Dip. di Ingegneria  
X   

15 EMILI Giulia Dip. di Ingegneria  
X   

16 CENTI Alessia Dip. di Ingegneria Civile ed Ambientale  
X   

17 CUCINA Gianluca 
Dip. di Lettere - Lingue, letterature e civiltà 
antiche e moderne  

X   

18 PIERSANTI Filippo 
Dip. di Lettere - Lingue, letterature e civiltà 
antiche e moderne 

X   

19 
CERIMONIA Francesco 
Riccardo Dip. di Matematica e Informatica  

X   

20 NOMPLEGGIO Lorenzo Dip. di Medicina Veterinaria 
X   

21 GATTESCHI Matteo 
Dip. di Scienze Agrarie, alimentari ed 
ambientali 

X   

22 GIACOBINI Maria Letizia Dip. di Scienze Farmaceutiche  
X   

23 BELIA Tommaso Dip. di Scienze Politiche  
X   

24 MARTINO Lorenzo Dip. di Scienze Politiche 
X   

25 
LICCIARDONE Mario 
Francesco Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

26 MARRONE Daniele Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

27 FOSCHINI Veronica Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

28 COGLIANDRO Daniele Dip. Di Medicina e Chirurgia 
X   

29 GAD Hanin Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

30 SHU Emma Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

 
*   il Sig. Kajetan Tini è collegato in seduta mediante piattaforma Teams.  

 
Il Rettore, constatata la regolarità della convocazione e la presenza del numero 
legale per la validità dell'adunanza di insediamento ai sensi dell’art. 14 comma 1 e 
dell’art. 2, comma 1 del Regolamento del Consiglio Studentesco, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 
E’ presente infine, per il Cineca ai fini del supporto alla votazione on line, il Sig. 
Domenico DELLISANTI. 
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La seduta viene registrata tramite piattaforma Teams previa informativa resa dal 
Segretario verbalizzante al Consiglio. 
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Delibera n. 1                                           Consiglio Studentesco del 05/03/2026 
Allegati n. -- (sub lett. --) 
 

O.d.G. n. 1) Oggetto: Insediamento del Consiglio Studentesco. 
 

Il Rettore, Prof. Massimiliano Marianelli, porge un saluto di benvenuto ai componenti 
del Consiglio Studentesco, proclamati eletti in via definitiva per il biennio 2026/2027 
con il D.R. n. 3340 del 18/12/2025 e sostituiti, a seguito di dimissioni da parte di 
alcuni studenti neo eletti con i DD.RR. n. 6 del 09/01/2026, nn. 45, 46, 47 e 48 del 
14/01/2026, n. 88 del 19/01/2026 e n. 362 del 18/02/2026. 
 
Il Presidente si rivolge al Consiglio Studentesco, esprimendo il proprio auspicio che il 
dialogo con la rappresentanza studentesca rimanga sempre vivo e partecipato. 
Manifesta inoltre il desiderio di ricevere quanto prima il neo-eletto Presidente, non 
appena questi sarà eletto, per un primo saluto istituzionale. 
Ricorda che, oltre al rapporto diretto con il suo ufficio, gli studenti potranno fare 
riferimento anche al delegato appositamente nominato, figura di raccordo 
fondamentale tra l'Ateneo e la componente studentesca. 
Il Rettore tiene a sottolineare con forza che gli studenti rappresentano per lui una 
priorità assoluta. Richiama l'attenzione di tutti sull'impegno dell'Università sui temi 
della pace e della gestione dei conflitti internazionali, convinto che il percorso di 
formazione delle giovani generazioni debba essere attento a tali valori. In questa 
direzione, ricorda come primo gesto concreto già compiuto il documento sulla pace 
in Palestina, come primo atto adottato dal suo insediamento. 
Conclude esortando tutti a operare nel modo migliore, senza pregiudizi, nella 
consapevolezza che una comunità più coesa è anche una comunità capace di 
incidere maggiormente. Rivolge infine i propri auguri di buon lavoro a tutti i presenti 
e dichiara ufficialmente insediato il Consiglio Studentesco. 
 
La trattazione del punto n. 1 termina alle ore 14:21. 
 

 
             IL RETTORE                         IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
  F.to Prof. Massimiliano MARIANELLI         F.to Dott.ssa Alessandra DE NUNZIO 
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Ai sensi dell’art. 1, comma 4, del Regolamento del Consiglio Studentesco, la 
Presidenza per la trattazione del punto 2) all’odg avente ad oggetto la nomina del 
Presidente del Consiglio Studentesco è assunta dal Consigliere più anziano per età 
che risulta essere la Sig.ra DI SALVO Linda (nata il 27.01.1999). 
 
Il Presidente, coadiuvato dal Segretario verbalizzante, ai sensi dell’art. 14, comma 1, 
del Regolamento del Consiglio Studentesco, procede alla verifica, mediante appello 
nominale, del quorum strutturale, pari a due terzi dei componenti in carica, ai fini 
della validità della seduta per l’elezione del Presidente del Consiglio Studentesco, 
come previsto dall’art. 2, comma 1, del Regolamento del Consiglio Studentesco. 
 
Risultano presenti i seguenti componenti del Consiglio: 
 

  STUDENTE  DIPARTIMENTO  
 
P 

 
G 

 
I 

1 LISETTI Erika Dip. di Chimica, Biologia e Biotecnologie 
X   

2 CONCIARELLI Isabella Dip. di Chimica, Biologia e Biotecnologie 
X   

3 TINI Kajetan * Dip. di Economia 
X   

4 CATANA Alessandro Dip. di Economia  
X   

5 MALAJ Francesca 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

6 MARIANGELI Cecilia 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

7 DI SALVO Linda 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

8 GROSSO Giorgia 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

9 SRHIR Sara Miriam 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

   
10 SBARDELLA Arianna 

Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

11 LUZZI Cristina 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

12 SAVINELLI Martina Dip. Di Fisica e Geologia 
X   

13 PUCCI Margherita Dip. di Giurisprudenza 
  X 

14 ISA Gabriele Dip. di Ingegneria  
X   

15 EMILI Giulia Dip. di Ingegneria  
X   

16 CENTI Alessia Dip. di Ingegneria Civile ed Ambientale  
X   

17 CUCINA Gianluca 
Dip. di Lettere - Lingue, letterature e civiltà 
antiche e moderne  

X   

18 PIERSANTI FILIPPO 
Dip. di Lettere - Lingue, letterature e civiltà 
antiche e moderne 

X   

19 
CERIMONIA Francesco 
Riccardo Dip. di Matematica e Informatica  

X   
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20 NOMPLEGGIO Lorenzo Dip. di Medicina Veterinaria 
X   

21 GATTESCHI Matteo 
Dip. di Scienze Agrarie, alimentari ed 
ambientali 

X   

22 GIACOBINI Maria Letizia Dip. di Scienze Farmaceutiche  
X   

23 BELIA Tommaso Dip. di Scienze Politiche  
X   

24 MARTINO Lorenzo Dip. di Scienze Politiche 
X   

   
25 

LICCIARDONE Mario 
Francesco Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

   
26 MARRONE Daniele Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

   
27 FOSCHINI Veronica Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

28 COGLIANDRO Daniele Dip. Di Medicina e Chirurgia 
X   

29 GAD Hanin Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

30 SHU Emma Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

 

*   è collegato in seduta mediante piattaforma Teams.  
 

Il Presidente constatata quindi la presenza di n. 29 Consiglieri su 30 componenti 
l’Organo e la conseguente sussistenza del quorum strutturale necessario, procede 
all’elezione del Presidente del Consiglio Studentesco.  

 
 

*** 
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Delibera n.  2                                            Consiglio Studentesco del 05/03/2026 
Allegati n. -- (sub lett. --) 
 

O.d.G. n. 2) Oggetto: Elezione del Presidente. 
 

IL PRESIDENTE 
 
Coadiuvato dal Segretario verbalizzante, procede alle operazioni di elezione del 
Presidente del Consiglio Studentesco per il biennio 2026/2027, ai sensi degli artt. 2 e 
28 del Regolamento del Consiglio Studentesco, e degli artt. 16 e 18 del Regolamento 
Generale di Ateneo.  
Come già comunicato nell’atto di convocazione prot. n. 94658 del 24.02.2026, si 
procederà alla votazione in modalità elettronica mediante il sistema “U-Vote online” 
fornito dal Consorzio interuniversitario CINECA, che consente di esprimere il voto da 
remoto, utilizzando dispositivi personali dell’elettore (smartphone, tablet, pc) dotati 
di browser internet con supporto Javascript. 
La votazione è segreta. 
Per esprimere il proprio voto l’elettore dovrà accedere all’applicativo attraverso 
l’inserimento delle proprie credenziali istituzionali. 
Il sistema di voto accerterà l’identità dell’elettore e consentirà l’accesso alla 
piattaforma per il voto. 
Per votare l’elettore dovrà spuntare il nominativo del candidato prescelto, nel limite 
di una preferenza. 
Al termine della procedura di voto, prima che la scheda elettorale venga inserita 
nell’urna virtuale, dal sistema viene richiesta esplicita conferma della volontà di 
voto. 
Dopo l’avvenuta conferma, da parte dell’elettore, del voto espresso, la scheda 
elettorale viene inviata all’urna virtuale e il voto non è più modificabile, né 
revocabile, né ripetibile. 
L’elettore può scegliere anche l’opzione di scheda bianca. 
Ricorda inoltre che, ai sensi dell’art. 2, commi 2 e 3, del Regolamento del Consiglio 
Studentesco “2. In prima votazione viene eletto Presidente, il consigliere che ottiene 
la maggioranza assoluta dei voti rispetto ai componenti del Consiglio. 
3. Nel caso in cui non risulti eletto nessuno, si procede ad ulteriore votazione nella 
medesima convocazione. In tal caso, nel rispetto del numero legale necessario alla 
validità della seduta, risulta eletto il consigliere che ottiene la maggioranza assoluta 
dei voti dei presenti. Nel caso in cui nessun consigliere sia stato eletto si procede al 
ballottaggio tra i due candidati che hanno ricevuto il maggior numero di voti. Se al 
ballottaggio non risultasse ancora eletto il Presidente, per l'elezione varrà il criterio 
della maggiore età accademica e in via subordinata quella anagrafica.” 
Il Presidente dà atto che, in considerazione del fatto che la votazione e il 
conseguente scrutinio avvengono in modalità elettronica, non si procederà ai sensi 
dell’art. 28 del Regolamento del Consiglio Studentesco alla costituzione del seggio 
elettorale e che sarà coadiuvato nelle operazioni elettorali dal segretario 
verbalizzante. 
 
Il Presidente fornisce gli ulteriori dettagli operativi per la votazione: 
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1. è stato trasmesso tramite email in data odierna dall’Ufficio Organi Collegiali il link 
per la votazione online; 

2. considerato che l’elettorato passivo è rappresentato da tutti i componenti il   
Consiglio, gli elettori si troveranno come candidati i componenti medesimi; 

3. l’apertura del voto è riservata esclusivamente ai componenti presenti alla seduta 
collegiale; 

4. viene assegnato un tempo di 20 minuti per ciascun turno di votazione. 
 
Il Presidente alle ore 14:28 dichiara aperta la votazione e, con il supporto di Cineca, 
abilita al voto i presenti in base all’appello nominale precedentemente fatto.  
Il Presidente, dopo aver consentito a tutti i presenti in seduta di votare, alle ore 
14:45, dichiara chiusa la votazione. 
Il Presidente dichiara che hanno votato n. 29 elettori su n. 30 aventi diritto. 
Il Presidente comunica l’esito dello scrutinio ricevuto, attraverso il segretario 
verbalizzante, dal Cineca: 
 
Aventi diritto al voto n. 30 
Votanti n. 29 
Schede bianche n. 5 
 
Il Presidente prende atto che, in base alle schede valide, le preferenze validamente 
espresse risultano così distribuite: 
 
Sig. Tommaso BELIA      Voti n. 24 
 
come da foglio di scrutinio allegato agli atti del presente verbale e archiviato 
presso l’Ufficio Organi Collegiali in apposita cartella digitale. 
 
Ultimate le operazioni di scrutinio, il Presidente dichiara che, ai sensi dell’art. 2, 
comma 2, del Regolamento del Consiglio Studentesco, è stata raggiunta la 
maggioranza assoluta dei voti rispetto ai componenti del Consiglio. 
 
Risulta pertanto eletto Presidente del Consiglio Studentesco, per il biennio 
2026/2027, il Sig. Tommaso BELIA. 
 
Il Presidente invita il Consiglio Studentesco a deliberare. 

 
IL CONSIGLIO STUDENTESCO 

 
Visto l’art. 2, commi 1, 2 e 3, del Regolamento del Consiglio Studentesco; 
Condivisa unanimemente la procedura delle operazioni di voto, a scrutinio segreto 
e in modalità elettronica;  
Visto il risultato della prima votazione a scrutinio segreto, allegato agli atti del 
presente verbale presso l’Ufficio Organi Collegiali; 
Preso atto che il Sig. Tommaso BELIA ha ottenuto n. 24 voti su 29;   
Con la maggioranza assoluta dei voti rispetto ai componenti del Consiglio in 
conformità all’art. 2, comma 2, del Regolamento del Consiglio Studentesco; 
All’unanimità 
 

 DELIBERA 
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❖ di proclamare eletto, con n. 24 voti su 29, in prima votazione, quale 

Presidente del Consiglio Studentesco per il biennio 2026/2027, il Sig. 
Tommaso BELIA. 

  
 
Le presente delibera è immediatamente esecutiva e la relativa verbalizzazione è 
approvata seduta stante. 
 
     
 
 
       IL PRESIDENTE                                        IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
F.to Sig.ra Linda Di SALVO                          F.to  Dott.ssa Alessandra DE NUNZIO  
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       Alle ore 14:49, assume la Presidenza il neoeletto Sig. Tommaso BELIA. 

 
Il Presidente saluta il Consiglio e ringrazia per averlo eletto quale Presidente.  
 
Presenta quindi il seguente intervento: 
 
“Buon pomeriggio a tutte e a tutti. 
Innanzitutto, ci tengo a ringraziare le consigliere e i consiglieri del sindacato 
studentesco di cui faccio parte, Sinistra Universitaria–UdU Perugia, per avermi 
accordato la loro fiducia. 
Sono certo che, insieme, eserciteremo con rispetto e senso di responsabilità il ruolo 
che le nostre colleghe e i nostri colleghi ci hanno affidato. 
La maggioranza con cui sono stato eletto certifica, ancora una volta, come una 
visione esplicitamente politica della rappresentanza studentesca venga premiata con 
un ampio consenso. Anche in questa tornata elettorale, la comunità studentesca ha 
scelto un modo di fare rappresentanza che non si limita alla mera gestione degli 
affari correnti, ma che agisce seguendo valori e riferimenti culturali ben precisi. 
Una rappresentanza che ha saputo tenere insieme, perché indissolubilmente legate, 
battaglie universitarie, territoriali, globali e generazionali. 
Ne sono dimostrazione le battaglie portate avanti in questo Consiglio, negli altri 
organi del nostro Ateneo e sul territorio. 
Siamo ora chiamate ad ottenere nuovi e importanti risultati e ad affrontare le sfide 
che si pongono davanti a noi. 
Ne cito alcune. 
L’università pubblica subisce ripetuti attacchi alla propria autonomia e alla propria 
sopravvivenza da parte del Governo e del Ministero dell’Università e della Ricerca che, 
al contrario, favoriscono la crescita e l’espansione delle università telematiche, in un 
chiaro disegno di smantellamento del sistema pubblico a beneficio di quello privato. 
È necessario, come rappresentanti della comunità studentesca del nostro Ateneo, 
difendere l’università pubblica, unica in grado di garantire una formazione libera e 
accessibile per tutte e tutti. 
Una linea programmatica fondamentale del nostro mandato dovrà necessariamente 
essere l’ampliamento dei servizi di mobilità, che rappresentano un tassello 
imprescindibile delle politiche di welfare studentesco. 
Sarà necessario stabilizzare ed estendere alle tratte ferroviarie regionali il pass TPL 
e integrare al suo interno il prossimo servizio di mobilità notturna GIMO. 
Sarà inoltre necessario concretizzare la riforma del sistema contributivo studentesco, 
stabilizzando il provvedimento della no tax area a 30.000 euro e riformando le fasce 
contributive superiori in un’ottica di maggiore progressività, così da abbattere il più 
possibile le barriere economiche e sociali che ostacolano l’accesso alla formazione 
universitaria. 
Sarà poi fondamentale proseguire il lavoro sui servizi per il benessere psicologico 
delle studentesse e degli studenti, sulla linea tracciata dalle ultime implementazioni, 
con l’obiettivo di rendere il servizio sempre più capillare ed efficace. Questo nella 
consapevolezza che sia necessario intervenire anche sulle cause strutturali del 
diffuso malessere psicologico che attraversa oggi la comunità studentesca. 
Voglio inoltre ribadire l’importanza di costruire un’università realmente capace di 
accogliere tutte le soggettività e di promuovere politiche di inclusione e di 
uguaglianza di genere in maniera attiva e propositiva. 
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Da anni, ormai, Perugia è il palcoscenico di una forte crisi abitativa, in linea con il 
trend nazionale del caro affitti. 
Di fronte a un’emergenza di tale portata, che si acuisce anno dopo anno, come 
rappresentanti della comunità studentesca non possiamo esimerci dall’intervenire 
affinché sia garantito a tutte le studentesse e a tutti gli studenti un pieno diritto allo 
studio, che passi anche – e soprattutto – dal diritto all’abitare. 
Riservo poi uno spazio, necessariamente, nel mio discorso di insediamento a una 
doverosa assunzione di responsabilità nei confronti della minoranza, che il mio ruolo 
impone e che cercherò di esercitare con impegno e rispetto. 
Nonostante l’ampia maggioranza, mi impegnerò affinché questo Consiglio sia un 
luogo di confronto e di scambio tra differenti punti di vista che, seppur minoritari, 
sono presenti all’interno della comunità studentesca e rappresentati in questo 
consesso. È perciò dovere mio e della maggioranza che mi ha eletto porsi in ascolto 
anche di queste istanze. 
Lasciatemi ora rivolgere un invito al Consiglio. 
Mentre nel mondo intorno a noi l’uso della forza militare sembra essere diventato 
l’unico strumento per la risoluzione dei conflitti, mentre vediamo studentesse e 
studenti morire, università crollare sotto il peso dei bombardamenti aerei, ospedali 
non poter più essere considerati luoghi sicuri, mentre assistiamo giorno dopo giorno 
allo sgretolarsi del diritto internazionale, è nostro compito portare anche in questa 
sede una contro-narrazione che rimetta al centro la persona, la pace e il rispetto dei 
diritti umani, come realtà concrete e non come meri proclami assoggettati agli 
interessi economici. 
Auguro a tutte e a tutti noi buon lavoro, con l’obiettivo di rappresentare al meglio la 
comunità studentesca di cui siamo parte.” 

 
Il Presidente, coadiuvato dal Segretario verbalizzante, procede poi alla verifica, 
mediante appello nominale, del quorum strutturale, ai fini della validità della seduta. 
Risultano presenti i seguenti componenti del Consiglio: 
 

  STUDENTE  DIPARTIMENTO  
 
P 

 
G 

 
I 

1 LISETTI Erika Dip. di Chimica, Biologia e Biotecnologie 
X   

2 CONCIARELLI Isabella Dip. di Chimica, Biologia e Biotecnologie 
X   

3 TINI Kajetan * Dip. di Economia 
X   

4 CATANA Alessandro Dip. di Economia  
X   

5 MALAJ Francesca 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

6 MARIANGELI Cecilia 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

7 DI SALVO Linda 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

8 GROSSO Giorgia 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

9 SRHIR Sara Miriam 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione  

X   

   SBARDELLA Arianna Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
X   
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10 della Formazione 

11 LUZZI Cristina 
Dip. di Filosofia, Scienze Sociali, Umane e 
della Formazione 

X   

12 SAVINELLI Martina Dip. Di Fisica e Geologia 
X   

13 PUCCI Margherita Dip. di Giurisprudenza 
  X 

14 ISA Gabriele Dip. di Ingegneria  
X   

15 EMILI Giulia Dip. di Ingegneria  
X   

16 CENTI Alessia Dip. di Ingegneria Civile ed Ambientale  
X   

17 CUCINA Gianluca 
Dip. di Lettere - Lingue, letterature e civiltà 
antiche e moderne  

X   

18 PIERSANTI FILIPPO 
Dip. di Lettere - Lingue, letterature e civiltà 
antiche e moderne 

X   

19 
CERIMONIA Francesco 
Riccardo Dip. di Matematica e Informatica  

X   

20 NOMPLEGGIO Lorenzo Dip. di Medicina Veterinaria 
X   

21 GATTESCHI Matteo 
Dip. di Scienze Agrarie, alimentari ed 
ambientali 

X   

22 GIACOBINI Maria Letizia Dip. di Scienze Farmaceutiche  
X   

23 BELIA Tommaso Dip. di Scienze Politiche  
X   

24 MARTINO Lorenzo Dip. di Scienze Politiche 
X   

   
25 

LICCIARDONE Mario 
Francesco Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

   
26 MARRONE Daniele Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

   
27 FOSCHINI Veronica Dip. di Medicina e Chirurgia 

X   

28 COGLIANDRO Daniele Dip. Di Medicina e Chirurgia 
X   

29 GAD Hanin Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

30 SHU Emma Dip. di Medicina e Chirurgia 
X   

 
*   il Sig. Kajetan Tini è collegato in seduta mediante piattaforma Teams.  

 
Il Presidente, dopo aver constatato la presenza del numero legale ai fini della 
validità della seduta ovvero di 29 Consiglieri su 30 componenti l’Organo, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta. 

**** 
 
 
 
 
 
Delibera n.  3                                             Consiglio Studentesco del 05/03/2026 
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Allegati n.  -- (sub lett. --) 
 

O.d.G. n. 3) Oggetto: Elezione dei due Vice Presidenti. 
 
Il Presidente procede alle operazioni di elezione dei due Vice Presidenti ai sensi 
degli artt. 5, comma 1 e 28 del Regolamento del Consiglio Studentesco, e degli artt. 
16, 18, e 22 del Regolamento Generale di Ateneo. 
Come già comunicato nell’atto di convocazione prot. n. 94658 del 24.02.2026, si 
procederà anche per questa elezione alla votazione in modalità elettronica 
mediante il sistema “U-Vote online” fornito dal Consorzio interuniversitario 
CINECA. 
La votazione è segreta e si procede con le medesime modalità della votazione del 
Presidente. 
I votanti potranno esprimere due preferenze, in quanto, ai sensi dell’art. 5, comma 1, 
del Regolamento del Consiglio Studentesco, il Consiglio elegge i due Vice Presidenti 
congiuntamente in un’unica votazione. 
Il primo Vice Presidente è quello che ha ottenuto il maggior numero di voti. In caso 
di parità dei voti ottenuti da entrambi i Vice Presidenti, il primo Vice Presidente è 
quello più anziano per età accademica e in subordine per età anagrafica. 
Il Presidente dà atto che, in considerazione del fatto che la votazione e il 
conseguente scrutinio avvengono in modalità elettronica, non si procederà ai sensi 
dell’art. 28 del Regolamento del Consiglio studentesco alla costituzione del seggio 
elettorale e che sarà coadiuvato nelle operazioni elettorali dal segretario 
verbalizzante. 
Il Presidente alle ore 14:59 dichiara aperta la votazione.  
Il Presidente, dopo aver consentito a tutti i presenti in seduta di votare, alle ore 
15:02, dichiara chiusa la votazione. 
Il Presidente dichiara che hanno votato n. 29 elettori su n. 30 aventi diritto. 
Il Presidente comunica l’esito dello scrutinio ricevuto, attraverso il segretario 
verbalizzante, dal Cineca: 
 
Aventi diritto al voto n. 30 
Votanti n.  29 
Schede bianche n. 3 
 
Il Presidente prende atto che, in base alle schede valide, le preferenze validamente 
espresse risultano così distribuite: 
 
Sig.ra Alessia CENTI         Voti n. 20 
Sig. Alessandro CATANA   Voti n.   6  
Sig. Gabriele ISA              Voti n.   1 
 
come da foglio di scrutinio allegato agli atti del presente verbale e archiviato 
presso l’Ufficio Organi Collegiali in apposita cartella digitale. 
 
Ultimate le operazioni di scrutinio, il Presidente dichiara che, ai sensi dell’art. 5, 
comma 1, del Regolamento del Consiglio Studentesco, risultano eletti Vice 
Presidenti del Consiglio Studentesco, per il biennio 2026/2027: 
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Sig.ra Alessia CENTI       - primo Vice Presidente 
Sig. Alessandro CATANA - secondo Vice Presidente. 
 
Il Presidente invita il Consiglio Studentesco a deliberare. 

 
IL CONSIGLIO STUDENTESCO 

 
Visto l’art. 5, comma 1, del Regolamento del Consiglio Studentesco; 
Preso atto dell’esito della votazione; 
Preso atto, altresì, che la Sig.ra Alessia CENTI ha ottenuto n. 20 su n. 29 presenti e 
il Sig. Alessandro CATANA ha ottenuto n. 6 voti su n. 29 presenti;  
All’unanimità 

 
DELIBERA 

 
❖ di nominare, quali Vice Presidenti del Consiglio Studentesco, per il biennio 

2026/2027: 
•  primo Vice Presidente, Sig.ra Alessia CENTI con voti n. 20 su 29; 
• secondo Vice Presidente, Sig. Alessandro CATANA con voti n. 6 su 29. 

 
 
 
Le presente delibera è immediatamente esecutiva e la relativa verbalizzazione è 
approvata seduta stante. 
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Delibera n. 4                                              Consiglio Studentesco del 05/03/2026 
Allegati n.  -- (sub lett. --) 
 

O.d.G. n. 4) Oggetto: Nomina dei due Segretari. 
 
 

Il Presidente, ai sensi dell’art. 5, comma 1, del Regolamento del Consiglio 
Studentesco, invita i componenti il Consiglio ad esprimersi circa la nomina dei due 
segretari. 
 
Vengono formulate le seguenti proposte di nomina: 
 
-  l’Associazione Udu – Sinistra Universitaria propone la Sig.ra Sara Miriam Srhir; 
 
- l’Associazione Unismart - Direzione Studenti propone la Sig.ra Gad Hanin. 
 
 
Il Presidente invita il Consiglio Studentesco a deliberare. 
 

IL CONSIGLIO STUDENTESCO 
 

Udite e condivise le proposte; 
All’unanimità 

DELIBERA 
 
❖ di nominare, quali Segretari dell’Ufficio di Presidenza del Consiglio Studentesco, 

per il biennio 2026/2027, la Sig.ra Sara Miriam Srhir e la Sig.ra Gad Hanin. 
 
 
 

La presente delibera è immediatamente esecutiva e la verbalizzazione di essa è 
approvata seduta stante. 
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      Delibera n. --                                           Consiglio Studentesco del 05/03/2026 
Allegati n.  -- (sub lett. --) 

 

O.d.G. n. 5) Oggetto: Varie ed Eventuali. 
 
A) 
Il Presidente comunica che, ai sensi dell’art. 26, comma 3, lett. b) e comma 6, dello 
Statuto di Ateneo è necessario procedere all’elezione dei nuovi rappresentanti degli 
studenti in seno al Nucleo di Valutazione per il biennio 2026/2027 considerato che il 
mandato dei due rappresentanti è scaduto il 31 dicembre 2025. 
 
A tal fine occorre stabilire una data per convocare la seduta del Consiglio 
Studentesco dedicata alla elezione in questione, che riscontri la massima 
partecipazione possibile. 
 
Si chiede, pertanto, alle SS.LL. di esprimere una preferenza tra le seguenti date: 

 
- mercoledì 22 aprile 2026 (dalle ore 11:00 alle ore 13:00) 
 
- martedì 28 aprile 2026 (dalle 11:00 alle 13:00     oppure    dalle 13:00 alle 15:00) 
 
Si procederà quindi, tramite Decreto Rettorale, all’indizione delle votazioni e alla 
contestuale convocazione della seduta del Consiglio dedicata all’elezione suddetta. 

 
Il Presidente si riserva, dopo un confronto con gli altri membri del Consiglio, di 
comunicare al più presto la data per lo svolgimento della suddetta elezione. 

 
 
B) 
Il Presidente informa altresì che il Consiglio studentesco dovrà a breve riconvocarsi 
per le designazioni degli studenti in seno a: 
- Consiglio del Centro Servizi Bibliotecari;  
- Consiglio del Centro Linguistico di Ateneo;  
- Comitato per lo Sport Universitario;  
- Consiglio del Centro di Ateneo per i Musei Scientifici;  
- Presidio della Qualità; 
- Consiglio del Polo Scientifico-Didattico di Terni; 
- Commissione per il diritto allo studio degli studenti con disabilità e/o con DSA”. 
 

IL CONSIGLIO STUDENTESCO 
 

❖ prende atto. 
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Non essendovi altro da trattare, la seduta di insediamento del Consiglio Studentesco 
del 5 marzo 2026 è tolta alle ore 15:16. 

 
     

         IL PRESIDENTE                                    IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
    F.to Sig. Tommaso BELIA                        F.to Dott.ssa Alessandra De Nunzio 
    


